
2023年感恩节班会课件(精选7篇)
在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？下面我给大家整理了一些优
秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

感恩节班会课件篇一

《感恩的心》

1、让学生了解父母的苦心和爱心，懂得体谅父母，多与父母
交流沟通

3、让学生从感恩主题中，触及心灵，并立志好好学习，以实
际行动报答父母、报效祖国

八(一)班全体同学和全体家长

3月26日学校阶梯教室

诗歌朗诵、小品、学生与家长互动等

1、收集有关感恩题材的诗歌、歌曲，同时也布置学生自己收
集或自己创作感恩的诗歌

2、提前组织若干学生排演小品和诗歌朗诵

3、提前让学生制作表达自己对父母感恩的书信

班主任

徐新程美林薛永乐鲍建秋

播放主题音乐----《让世界充满爱》(主持人登场)



程美林：受班主任的委托，首先让我代表老师们向在座的父
母说声“谢谢”，谢谢你们的到来，谢谢你们对学校和班级
工作的支持。

薛永乐：父母给了我们生命，给了我们无私的爱。让我们全
班的同学对我们的父母说声：

合：“爸，妈你们辛苦了.”(全体学生起立，向父母鞠躬)

徐新：鱼儿向大海献上优美的舞蹈，因为是大海给了他生命。

鲍建秋：鸟儿为大树送来清丽的歌声，因为大树给了它温暖
的家。

程美林：感谢父母，给了我生命，给了我温暖的爱

薛永乐：感谢老师，传授我知识，告诉我做人的道理。

徐新：感谢朋友，在我困惑，委屈的时候给我力量。

鲍建秋：感谢所有进入我生命中的人。

主持人一起：让我们共同走进今天的主题班会《感恩的心》

第一篇章：感恩父母

《母亲的赞歌》：(配乐《母爱》)

(女)是您，将我带到人间

教会我在成长中如何走过沟沟坎坎

呀呀学语时，您领着我认识外面的世界

天寒地冻时，您将我的双手放入怀中温暖



(男)您用爱心的针，穿引耐心的线，

一针一线、一针一线

织就了温馨的家园

那可口的饭菜，干净的衣服

都是您的爱在悄悄蔓延

(女)如果我是风筝，您就是拉动风筝的线

儿行千里母心牵

那句句叮咛、声声嘱托

是对天涯游子的缕缕思念

(合)这就是母亲的爱，她柔柔如水、轻轻如烟、深沉如海、
恩重如山

(女)两千年前的一天，意大利的庞贝古城在瞬间被火山熔岩
所淹没

经历了两个世纪的沧海桑田，

当庞贝古城重新展现在世人眼前时

人们被一尊化石深深震撼

这是一位母亲，她蜷缩在地上，怀中紧紧怀抱着一个幼小的
婴孩

我们可以想象，



当令人窒息的火岩扑向不及逃脱的居民时

这位绝望的母亲，曲下身来，以自己的背、头和四肢紧紧环
抱怀中的幼子

她希望用自己的血肉之躯为怀中的孩子抵挡那炙热的岩浆

她希望将一线生机留给孩子

这就是一位母亲在生死关头最本能的希望

虽然，无情的岩浆还是将她们淹没

但母子相拥的情景化作历史的永远

(男)20xx年5月12日，汶川在天崩地裂中塌陷

一对母子被埋在废墟之下

当救援人员发现她们时，几个月大的孩子安然无恙

而母亲，却永远的离开了人间

救援人员却发现在母亲的手机上留下了这样一条短信

“宝贝，如果你能活着，你要知道我是多么地爱你”

(合)这就是母亲无怨无悔的付出和选择

这就是母亲对生命意义的最高诠释

鲜花可以枯萎，沧海变成桑田

但母亲的爱永远留在我们心田



(合)祝福我们的母亲幸福安康、美丽永远

徐新：多么美好的赞词，一举一动牵动着我们的心弦，触动
着我们的神经;多么感人的母爱，一言一词深深的烙印在我的
心坎，回荡在的耳边。

鲍建秋：是的，母爱是伟大的，也是执着的无私的，父爱其
实也一样，通常也是比较默默的，有时父爱让我们心痛，让
我们流泪。

徐新：魏风同，鲍凌志他们将用小品《爹》来向我展现那深
沉的父爱。

感恩节班会课件篇二

活动主题：情系感恩节狂欢印第安

活动时间：感恩节前一周末

活动时长：2小时

学生人数：建议20人

活动目的：带学生体验印第安的异域风情，感悟感恩节的意
义。提高家长满意度，促进招生。

参与人员：学生及家长、学员的朋友及他们的家长、老师、
校区工作人员

活动须知：适合5岁以上小朋友家庭

二、活动流程

开场活动（15min）



一起玩耍吧（1h）

感恩节晚宴（30min）

收尾活动（15min）

三、活动详情

（一）开场活动

活动时长：15min

活动地点：大厅

参与人员：全体老师、学生、家长、工作人员

活动内容：

1、主持人登场，欢迎家长和学生的到来，介绍感恩节由来。

2、印第安人登场，一名“印第安人”装扮的老师上台（如果
校区有外教，最好由外教扮演）与学生互动，教学生与感恩
节有关的英文单词。

3、将学生分成4组

（二）一起玩耍吧

1、花样火鸡

活动时长：30min

活动地点：a教室



参与人员：2组学生+指导老师

活动内容：根据学生年龄给学生分发不同难度的火鸡手工材
料，在老师的指导下做出各式各样的火鸡。做完火鸡后，老
师给每位学生每人发放一张感恩卡片（印上学校的logo），让
学生写上对父母感恩的话。

2、神秘印第安礼物

活动时长：30min、

活动地点：b教室

参与人员：2组a教师的学生家长+指导老师

活动内容：给学生家长发放手工材料，在老师的指导下给自
己的孩子做出各种的“印第安人帽子”，或发挥自己的创意
做印第安头饰以及其他装饰。做完之后上交给老师保管。

备注：活动前需告知家长，自己做的东西要先对孩子保密，
在宴会环节时，会让家长用给孩子做的印第安装饰给学生装
扮上，上台走秀。

3、印第安的竞赛

活动时长：15min

活动地点：c教室

参与人员：1组学生和家长+指导老师

游戏一：蔓越莓比赛

（提前在教室内堆放一些小金橘、打好了孔的山楂红枣）给



每位学生发放一份针线（为保证安全，请使用塑料针），小
朋友使用针线将金桔山楂和红枣穿起来，在3分钟之内，穿的
最长的小朋友获得奖励。

完成蔓越莓比赛后，需要将绳子两端系上，做成“水果项
链”挂在脖子上。

游戏二：小鸡啄米

在教室的两端分别放2个桌子，在一端的2张桌子上放2个装有
花生米的盘子，另外2张桌子上放2个空盘子。每个家庭出1个
人参与游戏，可以是学生也可以是家长，将参与游戏者分成2
队，每人发放一个吸管（注意吸管大小不能将花生米吸进
去），2队同时比赛，用嘴叼住吸管吸住花生米，运送到教室
另一端的空盘子里，比赛时间3min，运送花生米数量多的一
组获胜。

游戏指导视频，详见方案包

4、捕食小猎人

活动时长：15min

活动地点：d教室

参与人员：1组学生和家长+指导老师

活动内容：

环节一：在每位家长的背部3个位置用夹子夹3个卡片，每个
卡片上写有一个食物的英文单词（单词可以重复，需要事先
将纸卡片叠起来保密单词）。家长们一方面要保护自己背后
的卡片不被抢走，另一方面要去抢夺别人背后的卡片。活动
时间5分钟。



环节二：环节一结束后，家长打开手中的单词卡，读卡片的
单词，让孩子去领取食物，家长不能说出汉语意思，如果孩
子不理解单词的意思，家长可以通过对食物进行描述告诉孩
子这个是什么食物。每张卡片可以兑换对应的一份食物。

食物可以是：苹果、橘子、香蕉、花生、玉米、糖等

领完食物后，交给老师保管，参加下一个活动

（三）感恩节晚宴

1丰盛的晚餐

活动时长：30min

活动地点：大厅

参与人员：全体老师、学生、家长、工作人员

活动前准备：在学生和家长参加教室里的活动时，老师在大
厅布置好餐桌（餐桌要半包围式摆放，并标记好每个家庭的
位子），摆放食物，除了学生在d教室获得的食物，还需要另
准备所有人都有的美食，如：南瓜饼、面包、玉米、板栗、
柚子。在地上铺上一条红毯。

等学生做完教室里的游戏后，老师带领大家到餐桌根据序号
落座，开始享用美食。

2、小小印第安秀场

落座后，老师叫第一组家庭走进神秘屋，在神秘屋里，老师
将家长和学生做的手工还给他们。

家长将亲手为孩子制作的印第安装饰，给孩子装扮上，并用



一些面部彩绘的颜料给孩子脸上画上几条，学生把为父母写
的感恩卡片，送给父母。每组装扮时间5分钟。

然后，家长带领孩子走上红毯，展示自己的印第安装扮，以
及自己的火鸡手工作品，并祝福大家感恩节快乐（摄影师拍
照）。展示完后，学生和家长回到座位继续享用美食，并观
赏其他伙伴们的表演。

（四）收尾活动

4组小朋友全部展示完后，撤走餐桌，播放感恩节欢快的音乐，
老师带领大家一起唱歌跳舞。

结束前主持人上台讲话，大家一起合影留念。

感恩节班会课件篇三

【学生发言】与你最亲近的人分享你的成功，让他们去享受
你的成功给他们带来的喜悦，这是最幸福的事情。我们要通
过一年的努力，考入自己理想的学校，让辛苦一年的父母与
我们分享胜利的喜悦，送给他们的礼物就是我们的成功。

【班主任总结】我们每一个同学都有自己的理想，虽然每个
人的能力有大有小，但是通过我们一年的努力我们都会有很
大的提高，都会有很大的进步，没有虚度高中的光阴，每天
都有收获，这就是成功。让我们共同努力，让我们最亲近的
人在明年高考之后沉浸在幸福之中，让他们好好的分享我们
的成功，这就是大爱。

【班会效果总结】这次班会以后，我觉得同学们长大了很多，
明白了很多，少了很多的玩闹，自觉主动学习的意识加强了，
同学之间的矛盾减少了，相互之间互相帮助，共同学习共同
进步的意识加强了，班级凝聚力明显提高，学习气氛提高了
很多。学生长大了，他们体会到自己受到的关爱，也明确了



自己必须承担的责任。

“励志拼搏，勇往直前”

男：尊敬的老师、亲爱的同学，

合：大家好!

女：在这个秋风飒爽的季节我们再次迎来了高三(8)班的主题
班会，今天我们的班会主题是励志拼搏，勇往直前。

男：一个崭新的起点，一个全新的转折点。

女：一个洋溢着青春、欢乐的时期。

女：年夜浪淘沙，方显真金本色;暴雨冲过，更显青松巍峨。

男：岁月峥嵘须拼搏，韶华潇洒莫蹉跎。让我们把愿望写在
今天，把人生的理想刻在今天。

女：让我们借这次主题班会的春风，弘壮志，树新风，加速
我班前进的步伐!谱写一曲最悦耳、最悦耳的生命乐章!

男：下面我宣布，格致中学高三八班励志拼搏主题班会，

合：现在开始!

女：首先有请高越、李隽奇同学为我们献上诗朗诵《我们奋
斗着》。

【诗朗诵《我们奋斗着》】

男：我们的足迹已装帧在季节的封面，我们，即将踏上奔赴
高考的征程，朝着六月的梦想努力奔跑。



女：许多人都说高三学子像精卫一样填着题海，嘴里好像永
远都念叨着abc和_yz，眼镜片一天天厚起来，头发一天天薄下
去。

男：然而，当我们不把生活与学习看成是压得透不过气的石
头，而看成是圆梦前的星星点灯，我们就能在踏实中收获，
在快乐中繁忙。

女：繁忙，不仅仅为了对未来的希冀，更为了对社会的责任。
歌德说：责任来自对生活的热爱。

男：繁忙，是为了不断超越、突破自己的极限而成长。

女：握着沉甸甸的接力棒，我们的肩上承载的不仅仅是个人
的命运，个人的得失，而是更深更重的责任感与使命感，承
载着父母、老师、我们的母校的希望!

男：收获，在坚持中;成功，在奋斗中!

女：如果把高三比作一段长长的黑黑的隧道，而一个月后的
那个日子，就是火

男：就是光

合：就是路标，指点着我们，还有千千万万同龄人披荆斩棘，
奋勇前进。

男：我们都知道，青春是美丽的，它不仅仅美在绚丽的外表，
更美在昂扬向上的精神，美在奋然前行的决心!

女：我们普通，因为我们和其他寒窗苦读的书生一样都在追
梦;

男：我们不凡，因为我们要做的是一份人生最为关键的答卷。



女：不知足者常进，很少有人能知道需付出多少努力才能实
现心中的梦想，我们只能不断前进、前进，再前进!

女：你就有了生活的动力，你就有了成功的希望。

男：天其实并不高，海其实也不远。宝剑锋从磨砺出，梅花
香自苦寒来，只有顽强奋斗的人才能在大浪淘沙中显出真金
本色。

女：青春只会在奋斗中闪光!在这一个月的时间里，让我们用
汗水去播种希望，用青春去诠释无悔。

男：让夏日的天空因为我们的努力与收获而更蓝，让青春在
永不停息的奋斗中闪耀!

女：一切皆有可能!我自信，我出色;我奋斗，我成功!。

男：一万年太久，只争朝夕!

合：高考，我们奋斗着——

男：感谢两位同学为我们献上的精彩表演，接下来让我们用
掌声欢迎梁颖嫣同学为大家讲述青春励志故事《枯叶蝶最后
的归宿》。

【故事欣赏《枯叶蝶最后的归宿》】

女：感谢梁颖嫣同学为我们带来的精彩故事。

女：观看完视频，大家心里是否都有些感触呢?就让我们用歌
声来表达心中的澎湃吧!下面请欣赏由徐天扬同学为我们带来
的歌曲《最初的梦想》。

【歌曲《最初的梦想》】



男：问苍茫大地，谁主沉浮!好成绩永远需要默默耕耘，金榜
题名必先寒窗苦读。这条路我们走了12年了，还有最后的218
天。

女：班会进行最后一项，让我们用热烈的掌声欢迎班主任陶
老师为我们致辞。

【班主任致辞】

男：感谢老师对我们的殷切教导!

男：卧虎藏龙，地豪气千云，秣马厉兵，锋芒毕露，

女：披星戴月，时书香盈袖，含英咀华，学业必成!

男：格致中学

合：到此结束!

感恩节班会课件篇四

a：常怀感恩之心，感谢父母，因为他们给予了我生命，让我
健康成长，他们一次次的搀扶让我自信的放飞理想。

b：常怀感恩之心，感谢师长，因为他们给予了我教诲，让我
抛开无知，懂得思考，在学习的过程中实现自我。

a：常怀感恩之心，感谢同学，因为你们让15广电班的大家庭
里感受到家的温暖。

a：感谢曾经帮助过我的人，他们用暖暖的心灯让我发现生命
是如此丰厚而富有。 b：感谢肯接受我帮助的人，他们用淡淡
的柔弱让我把这份善良延续。ab：11215班《感恩的心》主题
班会现在开始。 a：首先让我们来看一段视频。



b：同学们，视频结束了，现在让我们思考一个问题：这段视
频告诉了我们什么?

a：同学的回答都不错，那到底什么是感恩，感恩是什么?

二：感恩，是什么?

b:感恩是礼貌。有人帮助了我们，我们随口说声“谢谢”，
可能会给对方心里带来一股暖流。有人为我们付出了许多，
我们感谢他，他可能会更加多的帮我们。怀着感恩的心，是
有礼貌，是知恩图报。所以，感恩，是一种有礼貌的品质。

a：常怀一颗感恩的心看待周遭的一切吧，你将会发现生活依
然充满了阳光，随处弥漫着快乐的空气。我们首先请xxxxxx
同学告诉我们他对感恩的理解。(当你在成长到时候)

三：人间感恩情

b：我们要感谢的人有好多好多。感谢父母，他们给予你生命，
抚养你成人;感谢老师，他们教给你知识，引领你做“大写的
人”。

a：感谢朋友，他们让你感受到世界的温暖;感谢对手，他们令
你不断进取、努力。

b：感谢太阳，它让你获得温暖;感谢江河，它让你拥有清水;
感谢大地，它让你有生存空间。

a：我想大家都应该知道一个电视剧，叫做《家有儿女》，在
这部剧中有一个人物，他曾经出演过一个公益广告。

b：下面我们就来欣赏一段视频《妈妈，洗脚》

a：从视频中，大家想到了什么?



a：我们感恩父母、感恩老师、感恩朋友。

b：父爱如山，他沉默无语;

a：母爱似海，无时无刻不在包容着你……

四：讨论

1、我们为什么要感恩?

2、我们应该怎样感恩?

3、谁是你最想感恩的人?

五、感恩小故事

a：慈母手中线，游子身上衣，临行密密缝，意恐迟迟归，谁
言寸草心，报的三春晖。

b：谁言寸草心，报得三春晖”。最能激起我们心底深深地感
恩之情的莫过于亲情论我们走到哪里，不论我们多大年纪，
在父母，我们永远都是最可爱，最需要保护的孩子。下面进
行感恩三句半。

b：父亲这个形象，在大家心中都是怎样的?

a：如山，父爱不像母爱那么直接，但是父亲却是你值得用一
生去尊敬的人。

b、请听xxxxxx为们讲一个苹果树的故事。

六、感恩的心

a：感恩的心，感谢有你。



b：伴我一生，让我有勇气做我自己!

a：在这场班会结束之前，让我们来聆听，xxxxxx为我们带来
《感恩的心》

b：希望在这首歌曲你，你能明白，人要学会感恩。八：结束
语a：在座的同学参加了这次主题班会后，心里一定很不平静。

b：是呀!感心恩，一句简单的话语充满了神奇的了力量，让那
些琐碎的小事一下子变得无比亲切起来。

a感恩是积极向上的思考和谦卑的态度，他是自发性的行为。
当一个人懂得感恩时，便会将感恩化作一种充满爱意的行动，
实践于生活中。

b一颗感恩的心，就像一粒和平的种子，因为感恩不是简单的
报恩，它是一种责任，自立，自尊和追求一种阳光人生的精
神境界!

a感恩是一种处世哲学，感恩是一种生活智慧，感恩更是学会
做人，成就阳光人生的支点。

b：一个有爱心的人，都应该是一个懂得感恩的人，人生也正
因有了爱心，孝心和感恩而精彩起来，生动起来。

合：感恩的心，感谢有你，xxxx班，感恩节活动主题班会到此
结束!

感恩节班会课件篇五

1、在庆祝26个教师节之际，使学生知道教师节的来历。

2、介绍古往今来名人尊重教师的故事。



3、在教师节到来之际“我”想对老师说。(自制教师节心意
卡)

活动过程：

一、引入主题：

1、九月，金风送爽，你们背着书包高高兴兴地跨入学校，老
师们向大家伸出双手，欢迎每一位新同学，开始新的学习生
活。你已经是一个一年级的小学生了，从幼儿园到小学你对
哪位老师印象最深刻，请你向大家介绍一下。

(学生交流)

2、刚才同学们介绍的一位位老师的故事，深深地打动着在座
的每一位同学，老师为培养下一代呕心沥血、默默地奉献着，
有一首歌“我爱米兰”，情真意切地把老师比作米兰，让我
们来欣赏一下。

(播放：我爱米兰。歌词：老师窗前有一棵米兰，小小的黄花
藏在绿叶间。它不是为了争春才开放，默默地把芳香洒满人
心田。老师窗前有一棵米兰，小小的黄花朴素又平凡。它不
是为了赞扬才开花，悄悄地用青春把祖国装点。啊，米兰，
像我们敬爱的老师，我爱老师就像爱米兰)

3、这首歌在第一届教师节时广为传唱。今年已经是第二十四
届教师节了，第一届教师节是什么时候成立的？(1985年9
月10日)

4、当时为什么要成立教师节呢？

(北大校长王梓坤提出倡议，第六届全国人民代表大会上，同
意关于建立教师节的议案，决定每年9月10日为教师节。确
定9月10日为教师节，是因为新生入学伊始，即开始尊师重教



活动，可以给教师教好、学生学好创造良好的气氛。形成尊
师重教、尊重知识、尊重人才的良好社会风尚。)

5、跟唱“我爱米兰”

二、讲故事，明道理

在古代没有教师节，但是有很多尊师故事却广为流传：(1)北
宋学者杨时尊师好学，一次他和同学去洛阳拜见老师程颐。
当时正值三九严寒，天空飘着雪花，来到老师门前，只见老
师在打瞌睡，他们不愿打扰，就静静地肃立在门前的雪地里。
程颐醒来看到他们，连忙让进厅堂，这时门外的积雪已有一
尺多厚，这就是的“程门立雪”的故事。(2)1937年，当徐
老60寿辰之际，毛 泽 东特意写贺信祝寿。他在信的开头写
道：“你是我二十年前的先生，你现在仍然是我的先生，你
将来必定还是我的先生。”他还号召全党向徐老学习。

三、尊师重教是我们中华的传统美德，在二十四届教师节到
来之际，共同探究在这佳节里节应怎样表示对老师的祝
福。(小组交流)

a、老师在我心目中的形象

b、老师怎样爱我

c、我怎样爱老师

d、小组选代表汇报

e、交流：教师节准备献给各课任老师的祝福词句。

四、做张“心意卡”添上祝福词。

五、送上“心意卡”。



感恩节班会课件篇六

新学期开学了，接下来要给大家分享的是开学班会课课件，
欢迎大家的借鉴阅读！

教学目标：

1、充分认识安全工作的重要意义。

2、在学习和生活中注意人身安全，饮食安全，交通安全等。

3、进行预防灾害，防肺结核的教育。

教学过程：

一、导入：列举出生活中的安全事例。

二、安全工作的重要性

1、公路上的交通事故时有发生，是因为安全意识不强。

2、班级举例学校发生的事故及后果。

3、国家、政府狠抓安全教育工作。

4、目前学校抓的几项工作。

三、小学生应注意安全的地方：

1、学生讨论。

2、集体归纳。

(1)人身安全，在校园内或公路上不追逐打闹，不爬围墙，不
爬树，不接近有电等危险地点，劳动时，注意安全，不与社



会上不三不四的人交往，特别是吸毒者，课外不玩火，不玩
火。

(2)交通安全，在公路上不追逐打闹，自觉遵守交通规则，交
叉路口要注意行人车辆，骑自行车宁慢勿快，上、下坡要下
车，通过公路要做到一停二看三通过。

(3) 财产安全，保管好自己的物品、钱财，如有遗失或遇偷
盗、敲诈等应向老师及时反映或报警。

(4) 饮食安全，不饮生水，不吃不卫生的食品，不吃有病的
鸡肉、猪肉等，饭前便后要洗手，不吃霉变或过期食品。

四、学生自查哪些方面未做好，今后要加强注意。

五、安全教育总结

新学期开学以来，为提高六(2)班全体学生的安全意识和自护
自救能力，预防和杜绝各类事故的发生，我积极采取有效措
施，认真上好新学期第一堂安全课：在开学第一天对学生进
行安全教育。

安全教育内容紧扣学生实际，主要从以下三方面展开教育：

一是教育学生时刻注意交通安全，平时外出严格遵守交通规
则，不乘坐无安全保障的、病车等。

二是教育学生谨防发生在身边的伤害事故，用血淋淋的事例
教育学生平时严格遵守《守则》《规范》，远离学生伤害事
故。

三是教育学生做好个人卫生，严防水痘、腮腺炎等春季传染
病的.发生，若有发烧症状的及时自觉就医等。

同时，给学生上的安全第一课，坚持安全第一，落实安全措



施的原则，着重进行防水、防电、防火、防毒、防骗、防病
等知识的宣传及交通法规、卫生知识、安全常规等知识教育，
切实提高了孩子们的安全意识和安全防范的能力，为全学期
学校教育教学工作的顺利开展打下了扎实的基础。

感恩节班会课件篇七

一、活动背景：

感恩，一个永远说不完但值得永远说的话题;感恩，是人性中
善良一面的真切写照，从人类诞生之日便根植与我们心中。
生命中有太多值得我们去感谢，父母、朋友、师长，还有培
育我们的祖国和自然。学会感恩，表达感恩，我们每个人都
应心怀一颗感恩之心去对待身边的每一个人。

感恩节(thanksgivingday)是美国和加拿大共有的节日，原意
一种说法是为了感谢上天赐予的好收成。另一种说法是为了
感谢印第安人，后来人们常在这一天感谢他人。感恩节是北
美洲独有的节日,始于16。1863年,美国总统林肯将它定为国
家假日,并且规定每年11月的第四个星期四为美国的感恩
节。11月26日是今年的感恩节。

二、”活动目的：

时值感恩节之际，在这感恩之情悄悄在我们心中弥漫的时候，
也许你会因为缺少勇气而难于出口，也许你会因为没有机会
而无法表现，也许你又会为错过了一年的感恩节而懊悔不已。
为了加强感恩教育，深化大学生思想政治工作内涵，为学生
的成长提供一个指导，让家长、师长感受到他们成长所带来
的喜悦，让这些家长、师长体验接受到来自这些孩子的感恩
时那种欣慰的感觉。经调研论证，学校决定由学生处号召全
校各班级开展“感恩系列主题班会”，为同学们创建一个平
台，营造一个契机，让你来表达你心中的感恩之情。



三、参考主题：

感恩祖国、感恩父母、感恩老师、感恩朋友、感恩亲人。

四、”表达形式与开展形式：

感恩诗歌、感恩短信、感恩歌曲、感恩照片、感恩演讲会、
感恩故事会。

五、活动主体：

感恩主题班会，全校4个年级所有班主任都可以组织本班参加
本次感恩主题班会活动，包括辅导员副书记等学生工作队伍
人员做班主任的。没有班主任的班级也可以参加活动评比，
请注明该班没有班主任。

六、活动时间：

1、报名时间：11月12日前在先在博客上(社区学生会博客)指
定报名处报名。

2、内容展示：11月19日前，把班会照片和内容等传到本班博
客上。我们从11月20日开始进行评比。

3、选拔：我们将把主题班会比较好的班级的班级博客网址等
报名的信息统计到专门的日志下，集中推荐给大家学习交流。
对反响好的主题班会进行表彰。

七、参赛资格：

1、感恩主题班会现场的师生合影。

2、感恩主题班会报名阶段先在博客上(社区学生会博客)指定
报名处报名。



3、感恩主题班会照片和活动记录总结等在规定时间内传到本
班博客上。

4、班级必须有符合要求的班级博客，并在参赛前已由辅导员
统一在学生处备案。

八、”活动组委会

主办：学生处

承办：社区学生会

协办：各院系学工办


